

Весел празник в Кладно

На 17 ноември, ръководството на сдружение „Георги Победоносец“ организира предпразнично събиране за своите членове в приятен ресторант в града. Заведението разполага с отделена зала и е изключително подходящо, както за сериозни заседания, така и за приятелски сбирки.

Моя милост пристигна малко по-късно от уречения час, тъй като пътуваше от Прага. Получих покана от председателя на сдружението г-жа Надя Карамфилова, не само като главен редактор на списанието, но и като редови член на организацията.

Първата част на срещата бе официално-административна – г-жа Карамфилова отчете накратко дейността на сдружението през отиващата си година: голямо честване, посветено на Националния ни празник, 3 март, състояло се в Актоната зала на Общината в града; екскурзия с подкрепата на Кладненската община до Либерецкия край – посещение на държавния замък Zákupy, Skalní hrad Sloup и Panská skála (Varhany). В началото на октомври членове на сдружението разгледаха и Музея на домовете-кули в Кладно. Последното за 2023 г. събитие е общата среща тази вечер. Предвид факта, че част от присъстващите членове са чехи и не разбират добре български, по време на официалната част общувахме на чешки език.

Аз, като главен редактор, разказах за ситуацията около списания „Роден глас“ през тази година – успехи и проблеми, а в края на официалната част членовете на сдружението платиха членския си внос за тази година, по желание и за следващата.

След това започна веселбата. Г-н Николай Кратунков бе донесъл уредбата си с подбрани български песни в различни стилове – че като се почна едно пеене... Тъй като



в залата имаше достатъчно място и за танци, някои се хванаха на родното хоро, което поведе съпругата на дядо Димо. Години наред тази емблематична личност за българската общност в Кладно се хващаше първа на хорото, сега бе ред на съпругата му... за да се продължи традицията. Димо Начев си отиде в края на 2022 г. – ще го запомним с изключителното му родолюбие, весела усмивка и неизменното му присъствие на Традиционния събор на българите в Микулчице.

С радост и веселие, членовете на сдружение „Георги Победоносец“ се разделиха, за да се срещнат и празнуват заедно и през следващата 2024 г!

Събрание на Пражкия клуб

На 18 ноември, съгласно Устава на сдружението, ръководството на Българския културно-просветен клуб в гр. Прага свика редовно отчетно-изборно събрание. През 2023 г. в организацията членуват 31 души, от които присъстваха 17. Гост на събранието бе г-жа Татяна Мандикова, председател на Българския културно-просветен клуб в гр. Пилзен.

Срещата протече с две основни точки: Отчет за дейността на сдружението през 2022–2023 г. и избор на ново ръководство.

След проведеното гласуване, новото управление на Пражкия клуб е в следния състав: Ивалин Иванов – председател на БКПК, гр. Прага; Инж. Христо Христов – зам.-председател на БКПК, гр. Прага; Атанас Георгиев – секретар на БКПК, гр. Прага.



Ревизионна комисия: Емил Узунов – председател; Николай Нейков – зам.-председател; Красимир Бачев – член.

Успех на ръководството и нови интересни инициативи! ♦